

# Zatímco se Trump připravuje na převzetí úřadu, Bill Gates plánuje další pandemii

 badatel.net/zatial-co-sa-trump-pripravuje-na-prevzatie-uradu-bill-gates-planuje-dalsiu-pandemiu

redakce

28. novembra 2024

(Cassie B., [Natural News](#) ) Američtí Demokráté po prohře ve volbách podezřele mlčí, což u mnoha lidí vyvolává obavy, že by mohli něco plánovat ve snaze získat zpět moc nebo ztrpčit Trumpovi život v Bílém domě.

Existuje mnoho cest, kterými by se mohly vydat vzhledem k geopolitickému drama odehrávajícímu se po celém světě.

Poslední komentáře Billa Gatese však vyvolávají pochybnosti, zda by se nemohla objevit druhá pandemie, která by způsobila velké otřesy před Trumpovou inaugurací - nemluvě o příležitosti pro Gatese vydělat pěknou sumu peněz.

Na nedávném setkání COP29 (Summit o změně klimatu) Gates hodně mluvil o něčem, co nazval „Pandemie 2“, s odkazem na událost podobnou covidu, která by se mohla uskutečnit již letos.



Ve skutečnosti se na to připravuje a plánuje znovu vydělat miliardy dolarů, když se jeho „vakcíny“ budou protlačovat mezi masy.

Zmínil to už předtím, když mluvil o vakcínách uvolněných pro Covid-19 během masové očkovací kampaně v USA ao tom, jak je lze vylepšit. Řekl, že pro další pandemii „musíme zajistit, aby měli delší expirační dobu a větší pokrytí populace.“

*„Změní se i způsob jejich podávání. Namísto jehly použijeme příjemnější malou náplast s mikrojehličkami,“* dodal, jako by způsob podání vakcíny nějak změnil fakt, že stále jde o vpíchnutí jehly do těla.

Gatesovou prioritou je, že svět musí být lépe připraven na další pandemii. Dokonce v roce 2022 napsal knihu o tomto tématu s názvem „Jak zabránit další pandemii“.

Ve své knize si stěžoval na nedostatečnou přípravu Ameriky a dalších západních zemí na předchozí pandemii a uvedl svá doporučení, jak to svět může příště zvládnout lépe.

Není překvapením, že mezi jeho návrhy patří podpora výzkumu a vývoje vakcín, což je pro něj velmi výnosné, spolu s investicemi do monitorování nemocí (QR pasy) a zaváděním přísnějších karanténních opatření.

Z uvedených důvodů by mu proto velmi vyhovovalo, kdyby v příštích měsících vypukla další pandemie.



## **Gatesovy investice mohou schytat úder v případě, kdy se Kennedy mladší pokusí vyčistit americké zdravotnictví.**

Bill Gates nemůže být šťastný z Trumpova kandidáta na šéfa amerického Ministerstva zdravotnictví a sociálních služeb Roberta F. Kennedyho mladšího, který dlouhá léta pracoval na informování lidí o nebezpečích vakcín.

Informovaní lidé totiž dělají informovanější rozhodnutí o svém zdraví. Kennedy nazval vakcíny proti Covidu-19 „nejsmrtelnější vakcínou, jaká byla kdy vyrobena“ a často hovoří o své touze zbavit státní správu vlivu a zájmů farmaceutického průmyslu.

Mnozí se obávají, že pokud se to potvrdí, Kennedy využije svou pozici k tomu, aby zabránil Američanům dostat vakcíny úplně, ačkoli pro portál NPR výslovně řekl, že „nebude zakazovat vakcíny, že kdo chce, ať se očkuje, ale jen dobrovolně a bez žádného nátlaku“.

Uvedl, že jeho prioritou bude ujistit se, že Američané nyní budou mít dobré informace.

*„Zejména věda o bezpečnosti vakcín má obrovské nedostatky a my se postaráme o to, aby se vědecké bezpečnostní studie provedly a aby se lidé mohli informovaně rozhodovat o svém očkování a očkování svých dětí.“*

Kromě odstranění vlivu průmyslu na zdravotnické a potravinářské regulátory se Gates může obávat, že Kennedy se bude snažit brát na zodpovědnost ty, kteří podporovali nebezpečné vakcíny.

Minulý měsíc soudce v Nizozemsku rozhodl , že Bill Gates spolu s generálním ředitelem společnosti Pfizer Albertem Bourlem musí u soudu čelit skupině jednotlivců, kteří byli poškozeni covidovým očkováním.

Žalobci tvrdí, že jejich Gates prostřednictvím svých zástupců záměrně zaváděl o bezpečnosti vakcín, přestože věděl, že nejsou ani bezpečné, ani účinné.

## Závěr

---

Není jasné, zda někdo jako Kennedy bude schopen brát tyto lidi na zodpovědnost za úmyslné zavádění veřejnosti o vakcínách.

Doufejme však, že dokáže něco udělat, aby zabránil opakování toho, co se dělo minule, kdyby vypukla další pandemie. Vývoj USA v této oblasti se poté automaticky rozšíří i do zbytku světa, včetně Slovenska.

Autor: Cassie B., Zdroj:  
[naturalnews.com](http://naturalnews.com) , Zpracovat:  
Badatel.net



## Související články

---

- [Bill Gates vyzývá západní státy, aby se vzdali suverenity ve prospěch WHO](#)
- [Bill Gates: Lidé, kteří odmítnou „mRNA tsunami“, budou vyloučeni ze společnosti](#)
- [Bill Gates a úřady USA protlačují náplastové vakcíny zasílané lidem poštou přímo domů](#)
- [Mezinárodní skupina placená Billem Gatesem varuje před 11 viry nové pandemie](#)